
1. (10 p.) Sea T (x, y) = xy una función de temperatura de�nida en todo el plano R2.

Con el método de Lagrange, determine sus valores extremos en la curva elíptica

9x2 + y2 = 4. Justi�que su respuesta.
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2. (10 p.) Sea f una función continua en R2. Considere la integral doble

I =

∫ 1

0

∫ 1+
√
1−y

√
y

f(x, y)dx dy.

a) Dibuje la región de integración. Especi�que ejes coordenados, vértices de la

región y sombree dicha región.

b) Cambie el orden de integración de I.
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3. (10 p.) Dado el campo de fuerzas F(x, y, z) = zi + 3xj + 2y2k, de�nido en R3,

y C la curva intersección de la semiesfera z =
√

6− x2 − y2 con el plano z = 2,

orientada positivamente (en sentido antihorario), determine:

a) El trabajo que desarrolla el campo F al mover una partícula a lo largo de la

trayectoria C.

b) Si se cumplen las hipótesis del teorema de Stokes. De ser así, aplique este

teorema para con�rmar el valor obtenido en a).
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4. (10 p.) Empleando una integral triple y el sistema de coordenadas cilíndricas,

calcule el volumen del sólido limitado por el cilindro x2 + y2 = 2y, el paraboloide

x2 + y2 = 2z y el plano XY .

Nota:

∫
sen4(u)du =

3

8
u− 1

4
sen(2u) +

1

32
sen(4u) +K.
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5. (10 p.) Sean a, b > 0. Sea S la super�cie del plano bx + az = ab ubicada en

el interior del cilindro x2 + y2 = a2. Exprese el área de S en términos de las

constantes a y b.
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